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La revista “Derecho Procesal Cipriano Gómez Lara” es una publicación de difusión que tiene el propósito de dar a conocer resultados originales de investigaciones sobre estudios de Derecho Procesal, para generar la difusión y el impulso al debate sobre los fenómenos sociales y humanísticos de esta área.

Es por ello que lo invitamos a participar como articulista en nuestra publicación de orden semestral, la cual se divulga en el idioma español y a consideración del autor, en idioma inglés. La revista puede incluir artículos de investigación, revisión, opinión, cartas científicas, comunicaciones breves, productos originales y/o investigación científica, (incluye a las ciencias naturales, sociales, humanas), tecnológica e innovación; todos ellos, sujetos a un arbitraje riguroso e imparcial, demostrable a partir de dictámenes.

Además de las reseñas de libros, cartas al editor y resúmenes de congresos (abstract), los cuales serán considerados como contenido suplementario o en números especiales no evaluables.

La revista “Derecho Procesal Cipriano Gómez Lara” sólo someterá a dictamen artículos inéditos, la aceptación de una colaboración no implica necesariamente su publicación, ya que éstas serán dictaminadas por especialistas en el campo, de manera anónima tanto para el dictaminador como para el autor. Además, las inclusiones de los artículos estarán sujetas a la disponibilidad de espacios de la misma y al tema que se abordará en cada número.


El contenido de los artículos es responsabilidad exclusiva del autor. No se aceptarán colaboraciones que no incluyan referencias bibliográficas y que no se apeguen a lo que estas normas establecen.

El artículo deberá presentarse en el siguiente formato:
• Arial 12
• Interlineado de 1.15
• Bibliografía al final del artículo.
• Si el artículo contiene tablas o gráficas, además de incluirlas dentro del artículo,
anexarlas por separado en el correo.
• Incluir la ficha de recepción del articulista que incluye la autorización para la publicación.
• Documento formato Word.


Esperando contar con su destacada participación, dejamos a su disposición nuestro correo electrónico presidenciacolegiocgl@gmail.com 


Atentamente
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